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ELŐTERJESZTÉS 

 

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2025. szeptember 25. napján tartandó ülésére 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A Kulturális és Innovációs Minisztérium megbízásából a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő 

nyílt pályázat keretében minden évben meghirdeti a Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjpályázatát. 

A pályázat 2026. évre kiírásra került, a csatlakozási határidő 2025. szeptember 29. és azonos 

feltételekkel került kiírásra. 

Az előző évek gyakorlatát követve továbbra is indokolt lenne a szociálisan rászoruló diákok 

támogatása, hiszen a felsőoktatásban az államilag finanszírozott keretszámok egyre 

alacsonyabbak és a hallgatói ösztöndíjrendszerben a diákok támogatására egyre kevesebb a 

lehetőség. 

 

E cél elérésének érdekében a kormány mind központi költségvetési, mind pedig önkormányzati 

forrásokat mobilizálni kíván. 

 

A Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi 

fedezeteként három forrás szolgál. 

 

1.  a települési önkormányzatok által nyújtott támogatás 

    A Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat célja, hogy a szociális támogatási rendszerben azon a 

szinten történjen a döntéshozatal, ahol a legtöbb ismeret birtokában képesek a rászorultságot 

elbírálni.  

Ennek megfelelően az önkormányzat által évente kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási 

Önkormányzati Ösztöndíjpályázat helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét 

pályázónként állapítja meg az önkormányzat.  

2. a megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás 

    A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által 

támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból 

fedezendő ösztöndíj összegét.  

   (az 1 és 2 együtt: önkormányzati ösztöndíjrész)  

3. a felsőoktatási intézményi támogatás     

   Az Kulturális és Innovációs Minisztérium a felsőoktatásban már tanuló vagy a továbbiakban 

tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához oly módon kíván 

hozzájárulni, hogy a települési (és a megyei) önkormányzat által megállapított támogatási 

összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben – a Rendelet 18. § (5) 

bekezdése szerint a minisztérium hivatalos lapjában évenként közzétett értékhatárig – 

kiegészíti. Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2025. évi fordulóban 5.000 

Ft/fő/hó volt. (intézményi ösztöndíjrész), melyet az önkormányzat a képviselő-testület döntése 

értelmében kiegészített 8.000 Ft/fő/hó összegre. 

 

Az önkormányzatok támogatóként csatlakozhatnak a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszerhez.  

 

A csatlakozás a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési 

Rendszerben valósulhat meg. 
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Az önkormányzatnak a Csatlakozási nyilatkozatot abban az esetben is el kell küldenie a 

Támogatáskezelő részére, ha a korábbi pályázati forduló(k) során már tett ilyen nyilatkozatot.  

 

 

Hegyeshalom, 2025. szeptember 18.  

  

 

                                                                      Szőke László sk. 

                                                                         polgármester   

 

 

Határozati javaslat:  

 

Hegyeshalom Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos 

szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok 

támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 

2026. évi pályázati fordulójához. 

A Képviselő-testület felhatalmazza Szőke László polgármestert, hogy a csatlakozási 

nyilatkozatot aláírja, és azt az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére megküldje. 

 

Felelős:  Szőke László polgármester  

                Wiegerné Mészáros Erika jegyző  

Határidő: 30 nap 

 

 

 

Hegyeshalom, 2025. szeptember 18. 

 

                                                                        Szőke László sk. 

                                                                         polgármester 

 

 


